

## 薩爾瓦多：查拉特南戈

\*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

查拉特南戈正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

查拉特南戈正面臨與氣候相關的嚴峻挑戰，如旱災、洪水和山泥傾瀉，導致農業受損和水源短缺，還有居高不下青年失業率。再加上缺乏性與生殖健康的意識，使得性別暴力、少女懷孕和童婚問題惡化。

今年，我們與家庭及社區組織合作，推廣正面的育兒方式、保護兒童和青少年免於暴力，並提高對性與生殖健康權利的認知，讓年輕人更能做出明智的決定。



參加幼兒托管活動的兒童。

「我喜歡幫助別人，透過實現我的目標，我可以激勵他們，讓他們知道一切皆有可能。」— 受助兒童 Katherine (17歲)



### 從數字了解您帶來的改變

**1,037名**

兒童接受了防範暴力培訓

**995位**

家長接受了正向育兒培訓

**52名**

年輕人接受了職業培訓後成功就業

# 引領走向更美好的綠色未來



名字：

**Zuleyma**

年齡：

**18歲**

我想成為：

**作為女孩榜樣的社區領袖**



「我學會分辨無機廢棄物，對性別平等加深了認識，了解到人人平等。我視自己為領導者，矢志幫助我的社區。」

## 認識Zuleyma

和許多查拉特南戈的孩子一樣，Zuleyma對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

現年 18 歲的Zuleyma 來自薩爾瓦多，是喜歡閱讀的女孩。身為一名年輕的學生和領導者，她渴望為社區工作，並鼓勵更多女孩追尋自己的夢想。

## 氣候變化危機

Zuleyma 和薩爾瓦多社區中的許多人一樣，長期面臨頻繁的水災。由於氣候變化，水災越加嚴重，不斷威脅著沿海地區的家園和家庭。

為了令她的社區能更好地應對氣候風險，Zuleyma 積極參與國際培幼會的「提高中美洲對洪水的應變能力」項目，學習無機廢棄物管理與回收。她藉此學會辨別各種無機廢棄物，並對性別平等有更加深入的了解，意識到每個人在決策中都有平等的發言權。

## 為社區帶來光明與可持續的啟發

在接受國際培幼會的訓練後，Zuleyma 成立了一個青年團體，旨在加強社區對氣候變化的適應力，並推廣氣候友好的做法。

她以身作則，發起回收計劃，收集三噸廢棄物並賣給回收公司，協助減少污染和海洋垃圾。她說：「我們對作為這個團體的一員感到驕傲。」



18 歲的 Zuleyma 在她的社區帶頭倡議回收行動。

我們正在查拉特南戈支援 **9,760** 名受助兒童

# 我們的項目，促進持續長久的改變

## 學習領導

在查拉特南戈，10至19歲女孩的懷孕率為17.3%，而在農村地區，有14.9%的年輕人正在婚姻關係中。

為了保護兒童和少女免受暴力侵害，國際培幼會在查拉特南戈發起了領導才能學院項目。該項目通過教導14至18歲的女孩和青少年領導和保護技能，令他們能夠推動個人和社區在性別平等方面的變化。

43名女孩和青少年發展領導技能，以保護自己免受性別暴力的傷害。參加者帶領訓練活動，利用發人深省的問題和他們的知識創造新的學習機會，並加深對性別議題的了解。



在查拉特南戈參加領導學院的女孩

# 43名

女孩及青年學習了帶頭改變社會



婦女共同參與夏天的活動

## 建立更安全社區

在查拉特南戈，性與生殖健康保健資源匱乏，引致難以提供關於性、性別及多元性別的全面教育。缺乏支援使青少年懷孕，童婚和性暴力等風險增加。

為應對這個問題，國際培幼會與社區、家庭及醫療服務提供者合作，創造一個安全的支援空間。在「知自己，愛自己」夏日計劃中，有232名年輕人了解到性與生殖健康，以及他們應有的權利。

他們學習表達自己需要的技巧，尊重自己的身體及照顧自己的精神健康，令他們能更好地成長並能作出更好的決定。



參加了夏日計劃的受助兒童Mayra

「很開心能參加工作坊，既認識了新朋友也和母親渡過了美好時光。學會自我照顧及衛生知識令我信心大增。」— Mayra (16歲)

# 您正在支持創建一個更平等的未來



國際培幼會支援的查拉特南戈兒童

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

過去五年來，薩爾瓦多的經濟危機導致大量移民。因此，我們將與政府機構合作，全面應對移民挑戰。

另外，查拉特南戈的青年就業率低下，我們將為年輕人尤其是女性提供支援，使他們能經濟獨立和振興本土經濟。

在薩爾瓦多，兒童及青少年仍然面對嚴重的暴力問題。我們將與家庭、照顧者和政府組織合作，推廣正面的育兒方式。

## 培幼會同事給您的話

「衷心感謝您與我們合力創造機會、促進性別平等和爭取公義，為成千上萬的兒童、青少年、年輕人及其家庭的生活帶來各種正面的改變。」



Meybel Avelar  
項目經理

## 培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

## 因您而成就的工作進展

147名

年輕女士接受了性教育訓練

100位

年輕人接受了風險管理培訓

78人

接受了性健康培訓

190個

風暴皮拉爾受災家庭接受了現金援助